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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Draft 
                                              
 
           Ca urmare a notificării adresate de S.C. BENIADRIAN S.R.L. cu sediul în municipiul Târgu 
Jiu, strada Lotrului, nr.1B privind planul:Elaborare PUZ pentru“Modificare indicatori 
urbanistici (regim înălțime, CUT)”, municipiul Târgu Jiu, strada Lotrului, nr.13, înregistrată la 
APM Gorj cu nr.2788 din 18.03.2024, în baza: 

 H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru 
Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia; 

 O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 
265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

 HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru 
planuri şi programe; 

 O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 
naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare; 

 Ord. nr. 262/2020 pentru modificarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a 
efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de 
interes comunitar aprobat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 19/2010; 

 Ord. nr. 2387/2011 pentru modificarea Ord. nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de 
arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei 
ecologice europene Natura 2000 în România. 

 

Agenția pentru Protecția Mediului Gorj 

- ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului 
Special Constituit din data de 16.04.2024, 

- în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru 
determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind 
stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe; 

- în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat, 

 
decide : 
 
      Planul: Elaborare PUZ pentru“Modificare indicatori urbanistici(regim înălțime, CUT)”, 
municipiul Târgu Jiu, strada Lotrului, nr.13, nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită 
evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu. 
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1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la: 

  a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activități 
viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condițiile de funcționare, 
fie în privința alocării resurselor: 

 
        Planul este pregătit pentru domeniul: amenajarea teritoriului şi urbanism şi stabileşte cadrul 
pentru un proiect care nu este prevăzut în anexa 1 şi 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea 
impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi în urma analizei obiectivelor din 
plan, luând în considerare criteriile relevante prevăzute în anexa nr.1 din H.G. 1076/2004, nu au 
fost evidenţiate efecte potenţial semnificative asupra mediului. 
          Amplasamentul ce face obiectul acestui studiu este situat in intravilanul municipiului Târgu 
Jiu avand acces pietonal si auto dinspre str. Lotrului. 
          Terenul se află în zona de nord a municipiului ce este caracterizată prin dezvoltarea  
locuintelor rezidentiale unifamilale sau colective, cu functiuni complementare si spatii servicii la 
parter cu regim de inaltime P+4. 

Amplasamentul ce face obiectul prezentei documentatiei are are constructii edificate ce 

urmeaza a se modifica in urma aprobarii prezentului plan urbanistic zonal. 

Funcţiunea propusă pentru zona studiată va fii PUG – UTR6 subzona LI.e. – locuinte 

colective prin schimbarea regimului de inaltime si CUT cu 20% mai mult fata de cel initial o 

singura data. 

Suprafaţa terenului studiat va fi zonificat astfel:  

 

 zona alocată construcţiilor –locuinte colective;  

 zona alocată circulaţiilor auto, pietonale şi parcajelor;  

 spatiu verde verde; 

 gospodarie comunala. 
 
 

Bilanţ teritorial                            EXISTENT                                PROPUS 

 mp % mp % 

Teren studiat 2024 100 1921 100 

Locuinte colective 602,43 29,76 607,20 30 

Cai de comunicaţie 1092,96 54 1092,96 54 

Spaţii verzi 303,60 15 303,60 15 

Gospodărie comunală 20,24 1 20,24 1 

 
Regim de înăltime conf. PUG   –  P + 4E 

Regim de inaltime maxim propus    -  P + 4E + M. 

 Lucrările de racordare şi de branşare la reţelele edilitare publice se suportă în întregime de 

investitor. 

Se vor organiza spatii speciale la parter, dotate cu europubele pentru colectarea selectiva gunoiului 

menajer. Evacuarea deşeurilor va fi efectuată periodic de către firma specializată care prestează 

aceste servicii la nivel local. 

 Pe baza Planului Urbanistic Zonal aprobat şi a documentaţiilor de autorizare a construcţiei se vor 
putea solicita şi elibera autorizaţii de construire individuale pentru construcţiile  propuse şi pentru 
lucrările conexe necesare. 
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 b) gradul în care planul sau programul influențează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele 
în care se integrează sau care derivă din ele;   

 
          Reglementările urbanistice prevăzute în prezentul P.U.Z. vor fi incluse în viitoarea 
documentaţie P.U.G. 
          Pe baza Planului Urbanistic Zonal aprobat şi a documentaţiilor de autorizare a construcţiilor 
se vor putea solicita şi elibera autorizaţii de construire. 
 
c) relevanța planului sau programului în/pentru integrarea considerațiilor de mediu, mai ales 
din perspectiva promovării dezvoltării durabile: 
 
       Obiectivele propuse trebuie să aibă în vedere permanent principiile dezvoltării durabile.  
       Se va evita afectarea mediului ambiant din zonă, se va reface cadrul natural după realizarea 
săpăturilor pentru construcţii, drumuri, reţele tehnico - edilitare şi amenajărilor pe verticală.     
      Se vor evita depozitări necontrolate de deşeuri, acestea putând fi colectate în europubele 
special amenajate. 
       Zona studiată dispune de retele publice de energie electrica, gaze naturale, apa si canalizare. 
 
 d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program:  
 

Se impune utilizarea de echipamente şi utilaje performante, care să genereze nivele minime 
de poluanţi zgomot, praf şi vibraţii. 

De asemenea, în sezonul cald, umectarea periodică a depozitelor de pământ excavat, 
precum şi stropirea platformelor şi a căilor de acces cu apă poate determina minimizarea 
cantităţilor de praf răspândite în atmosferă. 

Se va interveni prompt în cazul scurgerilor de produse petroliere, pentru a evita migrarea 
lor pe porţiunile de sol. 

Apele uzate menajere provenite de la personalul ce îşi desfăşoară activitatea în cadrul 
şantierului vor fi evacuate prin vidanjare de o firmă specializată. 

Suprafeţele prevăzute în proiect a fi afectate temporar vor fi reabilitate şi redate circuitului 
iniţial. La finalul lucrărilor de construcţie nu trebuie să existe pe amplasament alte suprafeţe 
ocupate definitiv decât cele necesare funcţionării obiectivului. Nu se vor lăsa pe amplasament 
depozite de agregate sau de pământ rezultat din excavaţii. 
          Investiţia propusă nu este generatoare de poluare a aerului, apei sau solului.  
  
e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi 

comunitare de mediu : 
 
          Nu este cazul. 
 
2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la: 
       a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor: nu este cazul . 

b) natura cumulativă a efectelor: nu este cazul . 
c) natura transfrontieră a efectelor: nu este cazul . 
d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor):    
nu este cazul . 
e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial 
afectate: – nu este cazul  
f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de: 
       (i)  caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural: nu este  cazul . 

 (ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului: nu este cazul . 
      (iii) folosirea terenului în mod intensiv : nu este cazul . 
g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe  plan 
naţional, comunitar sau internaţional: nu este cazul . 
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 Obligațiile titularului: 
 

-  Respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a legislaţiei specifice . 
  - Titularul planului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului, 
dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii precum şi asupra oricăror 
modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acesteia, înainte de realizarea modificării . 
   - Titularul planului are obligaţia de a supune procedurii de adoptare planul, precum şi orice 
modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competentă pentru 
protecţia mediului. 
- Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru 
protecţia mediului şi a publicului revine în întregime titularului planului. 
 
    Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de 
evaluare adecvată: 

 Anunţuri publicate în presă în data de 01.03.2024 şi             privind depunerea notificării în 
vederea obţinerii avizului de mediu; 

 Anunţul din data de 19.04.2024 şi Draft - ul deciziei etapei de încadrare a PUZ afişat pe 
pagina de internet a  APM Gorj; 

 Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă  consultării publicului pe toată 
durata derulării procedurii de reglementare la sediul APM Gorj, municipiul Târgu Jiu , strada 
Unirii, nr. 76 judeţul Gorj. 
 

          Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului 
administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.   
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